
Занятие 10 

1. В городе 3 театра, а библиотек в 6 раз больше. На сколько в 

городе больше библиотек, чем театров? 

                         

                         

                         

                         

                         

 

2. Вычисли значение выражения c∙d при с=6, d=14, c=24, d=4  

                         

                         

                         

 

3.   Масса двух одинаковых чемоданов равна массе двух 

одинаковых рюкзаков и сумки. Узнай массу чемодана, если 

масса рюкзака 8 кг, а масса сумки 4 кг. 

 

 

 



Занятие 11 

1. Вычисли и запиши ответ. 

1) Увеличь в 7 раз числа 9, 8, 6. 

                         

    

2) Во сколько раз 54 больше, чем 9? 

                         

 

3) На сколько 54 больше, чем 9? 

                         

 

2. Заполни таблицу. 

 

а 0 1 3 6 8 

12∙а      

  

с 14 21 70 56 63 

с:7      

 

3. Раскрась. 

4- жёлтый               7-коричневый 

5-красный                 8-синий 

6-зелёный 

 

 


